

SELEZIONE AD EVIDENZA PUBBLICA FINALIZZATA ALLA CREAZIONE, CON VALIDITÀ TRIENNALE, PROROGABILE DI ULTERIORI DUE ANNI, DI UN ELENCO/BACINO DI RISORSE DAL QUALE ATTINGERE PER LE ULTERIORI FASI DI SELEZIONE NEL CASO SAC SERVICE SRL AVESSE NECESSITÀ DI ATTUARE QUANTO PREVISTO NEL PROPRIO PIANO DELLE ASSUNZIONI- RISORSE CON TECNICO/OPERATIVE CON MANSIONI DI GUARDIA PARTICOLARE GIURATA

ERRATA CORRIGE

Con riferimento alla procedura indicata in epigrafe, si procede alla modifica dell'avviso di selezione. Nello specifico:

- a pagina 2, art. 1, le parole:

*“Attenzione l’inserimento e la permanenza nell’organico della SAC Service Srl è tassativamente condizionato all’ottenimento da parte degli organi competenti del decreto di nomina alla qualifica di GUARDIA PARTICOLARE GIURATA e Badge Aeroportuale di cui **all’art.1 punto 12 del bando**”*

Sono sostituite dalle seguenti:

*“Attenzione l’inserimento e la permanenza nell’organico della SAC Service Srl è tassativamente condizionato all’ottenimento da parte degli organi competenti del decreto di nomina alla qualifica di GUARDIA PARTICOLARE GIURATA e Badge Aeroportuale di cui **all’art.1 punto 13 del bando**”.*

- a pagina 7, art. 7, le parole:

*“L’assunzione è comunque condizionata all’ottenimento della qualifica di GUARDIA PARTICOLARE GIURATA e del Badge Aeroportuale di cui **all’art.1 punto 12** che resta condizione imprescindibile per l’assunzione e l’inserimento nell’organico”.*

Sono sostituite dalle seguenti:

*“L’assunzione è comunque condizionata all’ottenimento della qualifica di GUARDIA PARTICOLARE GIURATA e del Badge Aeroportuale di cui **all’art.1 punto 13** che resta condizione imprescindibile per l’assunzione e l’inserimento nell’organico”.*

Per quanto sopra si dispone la pubblicazione della presente *errata corrige* sui siti <http://www.aeroporto.catania.it> e <http://www.sacservice.it>.